



**Bíró és Társa Kft.**

Nyíregyháza  
Dózsa Gy. u. 33. I. em.  
4400

Ikt. szám: **9-15/5/2017**  
Tárgy: **KEZELŐI NYILATKOZAT**  
Nyíregyháza, TOP-6.1.5-15  
Gazdaságosztónző Közlekedésfejlesztés  
Útfelújítás – Burkolat megerősítés –  
Törzs utca - csapadékvíz elvezetés  
Előadó: Peikert Krisztián

**Tervszám:** 19/2016

**Rajzsám:** R-1.

Kérelmező a közmű üzemeltető képviselőjének a mai napon bemutatta tárgyi építés helyszínrajzát, amit jelenlétében és közreműködésével leegyeztettünk. A kezelésünkben lévő csapadékvíz hálózatot, amennyiben a feltüntetett nyomvonalon halad, a tervezett létesítmény **ÉRINTI, NEM ÉRINTI.**

**Az Iroda képviselőjének tájékoztatása a tárgyi létesítmény tervezésével kapcsolatos tudnivalókról:**

A NYÍRVV Nonprofit Kft.-hez benyújtott, tárgyban nevezett meglévő létesítménnyel kapcsolatosan az alábbiakat nyilatkozunk.

*A tervezett burkolat felújítással összefüggésben, ahol meglévő zárt csapadékvíz rendszer található, a meglévő víznyelő aknákat a tervezett kiemelt szegély mellé át kell helyezni, ahol indokolt, új víznyelő aknák beépítése javasolt. A meglévő tisztítóaknák, egyéb közmű szerelvény aknák fedlapjait a tervezett burkolatszintre még építés alatt fel kell emelni.*

*A tervezett parkolók, buszöböl rekonstrukciók során a vízvezetésről a megfelelő hosszirányú és oldalesésekkel gondoskodni kell.*

*A parkolókról összegyűjtött csapadékvíz csak akkor vezethető be a befogadó csatornába, ha a vízminőségi paraméterei megfelelnek a 220/2004. (VII.21.) Kormányrendeletben foglalt határértékeknek.*

*Nyilatkozatunkat a 18/2006. (VI.1.) KGY. 10.§. (4) rendeletben foglaltak szerint adtuk ki. Az építési engedély kiadásához a fentebb leírtak figyelembevételével hozzájárulunk.*

Felhívjuk a tervező figyelmét a kiviteli terv készítése során az ide vonatkozó jogszabályok, szabványok, műszaki irányelvek valamint rendeletek betartására.

A szakfelügyelet biztosítását, a kivitelezés megkezdésének idejét, a **NYÍRVV Nonprofit Kft. Közterület-kezelési és Közlekedési Irodájánál** kérjük írásban bejelenteni. Amennyiben burkolatbontás válik szükségessé a terv kivitelezésekor, a kivitelezőnek burkolatbontási engedélyt kell kérnie az út kezelőjétől.

Szakfelügyelet hiányában, a csapadékvíz hálózatban okozott kárért a kivitelező a felelős.

Nyíregyháza, 2017. március 28.

NYÍRVV Nonprofit Kft.  
4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4.

– 7 –  
**Bocskai Péter**  
ügyvezető

